

兴业银行长春分行:

## 金融助力吉林消费市场持续释放新活力

内需是中国经济发展的基本动力。近日,国家发改委发布恢复和扩大消费二十条举措,进一步深入贯彻扩大内需战略,不断扩大消费对经济发展的拉动作用。上半年,随着吉林省委、省政府扩大内需各项强有力政策措施落地生效,吉林省内消费恢复较快,内需贡献持续稳步提升。

作为扎根吉林的商业银行,兴业银行长春分行深入践行金融机构担当使命,牢牢把握扩大内需战略基点,通过优化审查审批效率,不断丰富消费信贷产品,积极搭建消费生态场景,为助力地方经济发展,促进吉林消费市场提档升级提供了有力的金融支持。

► 市民正在兴业银行网点办理“带押过户”  
兴业银行长春分行供图



## 多措并举 支持合理刚性住房消费

“住有所居”是老百姓心中最朴素的愿望,也是银行业促进消费的重点领域。兴业银行长春分行坚持“房住不炒”,结合当地实际,重点支持刚性和改善性合理住房需求,认真贯彻落实差别化住房信贷政策,适时下调首套房贷款利率,简化房贷签约手续,提高审查

审批效率。积极运用金融科技,研发上线“兴通途”线上审批系统,实现预审批结果线上通知,贷款服务效率进一步提高。

同时,聚焦放款效率提升,兴业银行长春分行通过成立“集中作业中心”,将住房贷款放款中的流程性工作集中上收、集中办理,降低沟通成本,简化服务流程。据了解,该行个人住房贷款发放速度已整体提高20%以上,进一步满足

了消费者对房贷放款时效性的需求,助力安居消费。

值得一提的是,今年以来,兴业银行长春分行积极主动对接房产、不动产、税务等政府部门,协助推动二手房“带押过户”业务流程优化,助力实现了“带押过户”业务一站式服务,切实解决了房产交易中的流程长、手续多的痛点问题。截至7月末,该行当年已发放个人住房贷款23.06亿元,其中办理“带

押过户”业务10笔,金额742万元。

## 精准施策 加大消费信贷供给力度

“近期因为买房,没有闲置资金装修了,还好有兴业银行的‘兴闪贷’,从手机银行上提交申请到贷款资金到账仅用了2分钟的时间,而且还有利率优惠政策,真是解决了我的大问题!”看着新房装修顺利开工,李先生脸上洋溢着幸福的笑容。

李先生提到的“兴闪贷”业务,是兴业银行针对个人客户的住房装修、教育培训、旅游、大额耐用消费品购置等需求开发的全线上、纯信用、免担保消费贷款产品,消费者“零抵押、零跑腿”就能获得最高可达20万元的贷款资金,解决了消费者经常面临的临时资金短缺、没有抵押物问题,满足了个人日常消费需求。

据了解,为解决客户消费额度需求较高的问题,兴业银行还推出了单笔授信额度最高可达100万元的抵押类消费贷款产品,授信期限长达30年,自助额度部分可通过手机银行自助提款,不支用不收费,最大限度地提高了消费贷款金额且缓解了还款压力,进一步提振消费信心。今年以来,该行月均消费贷授信额度达3000万元以上,以实际行动助力推动消费市场加快复苏。

## 搭建场景 聚力服务消费新生态

消费旺,则经济活。兴业银

行长春分行把握当前良好消费环境,充分发挥信用卡促消费作用,从提升消费能力、增加消费意愿入手,围绕老百姓衣食住行,积极打造消费场景生态圈。

线下方面,兴业银行长春分行注重开发小额、高频生活消费场景,立足不同消费群体特点及需求,从商超购物、餐饮美食、休闲娱乐、亲子活动等重点消费领域,以“织网工程”为抓手,联合省内优质商户推出一系列惠民生、促消费优惠活动。线上方面,通过“兴业生活”平台,推出全国优质连锁商户积分兑换活动,全力满足不同场景下的客户消费需求。

同时,该行还结合吉林省特色汽车产业优势,围绕消费者买车、用车全流程打造汽车消费场景生态圈。为促进汽车大宗消费,助力绿色新能源汽车销售,提振购车意愿,适时推出新能源汽车分期金秋贴息特惠活动;聚焦日常出行需求,推出中国石油、中国石化加油满减优惠活动;关注车主日常洗车、养护需求,推出优惠洗车活动,进一步挖掘汽车市场消费潜力。

扩大内需是满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求,在助力释放内需潜力,促进地区消费升级方面,兴业银行长春分行切实扛起金融机构职责使命,为吉林省扩内需、稳增长、促发展增添了源源不竭的金融动力。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

## 长春二道区和顺街将大变样 要打造和顺里民俗一条街

上联是“来到和顺里”、下联是“幸福到年底”……这是和顺里牌楼的上下对联,顺嘴儿且喜庆,蕴含着对长春市民美好生活的深深祝福……

近日,长春市二道区正在全力打造和顺里民俗一条街,目前,和顺街的改造仍在进行中,两个高大的牌楼和对联已经安装完毕。

22日上午,城市晚报全媒体记者来到长春市二道区劳动公园北门处的和顺街上,只见几名工人正在一辆工程车的帮助下设立景观灯杆,再往北向吉林大路走,和顺街两侧的景观灯杆已安装完毕,还有大红灯笼进行点缀,而在吉林大路和和顺街交汇处的路口则设立了两个高大且古典的牌楼,上面写着“和顺里”三个字,“来到和顺里”“幸福到年底”是对联的上下联。

“大白天的我还真没注意到,和顺街变得这么漂亮了,这和劳动公园大门口的风格很相配啊!”



施工工人正在安装景观灯杆



高大的古典牌楼 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

附近居民王先生指着古典牌楼表示。

“这里要改造建设的是和顺里民俗一条街,将是二道区的特色街区,现在牌楼已经建设好了,但还有其他一些设施需要进一步完善……”现场一名施工的负责人如是说。

其实,就在前几天,长春市二道区发展和改革委员会发布了关于二道区特色街区建设项目的建议书,其中和顺街区域将进行改造,从劳动公园北门至荣光路总长1.1公里,主要增设沿街行道树、跨街灯光隧道及灯杆装饰,同时,增设牌楼及石刻书页雕塑1

套;路口东西延伸0.2公里,主要沿吉林大路南北两侧增设灯杆装饰。

据了解,长春市二道区和顺街,老长春人都称它为八道街,很多年前,长春人习惯把伊通河称之为头道河,而与伊通河平行的另外一条小河叫做二道河子。后来,随着河畔居民的增多,河水则渐渐干涸,二道河子就逐渐消失了。当年,沿二道河子岸边有条街叫顺河街,后来慢慢被大家叫成了河顺街,再后来就演变成了现在的和顺街。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 长岭消防救援大队 迎来暑期夏令营小朋友

暑期到来,为培养孩子们的消防安全意识,丰富消防安全知识,进一步扩大辖区社会面消防宣传力度,长岭消防救援大队持续开展暑期消防安全夏令营活动,消防站开放日期间,全县各幼儿园的萌娃们来到消防站参观学习消防知识,零距离体验消防生活。

活动中,大队宣讲员带领着孩子们参观了消防站各种执勤消防车辆、消防站营区、体能训

练室、消防员寝室、荣誉室等,宣讲员教育引导孩子们在日常生活中要像消防员一样,爱护环境卫生、积极收拾整理好自己的房间,养成良好的生活习惯。

通过“暑期消防站开放日”夏令营活动,激发了孩子们学习消防安全知识的热情,培养了孩子们“学消防、知消防、懂消防”的兴趣,进一步增强了师生们的消防安全意识。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春警方查处一起危险驾驶案件

近日,长春市公安局宽城区分局东广场派出所查处一起危险驾驶案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

近日,东广场派出所民警接到一起长春市公安交通警察支队宽城区大队移交的危险驾驶案。经民警调查,犯罪嫌疑人路某驾驶一辆营运出租车,行驶至光复路路口处时,与一辆小型货车发生

碰撞,经酒精呼气测试,犯罪嫌疑人路某呼气测试结果为228mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车。在证据面前,犯罪嫌疑人路某对自己的危险驾驶行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人路某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

## 狗吠声扰民 民警及时处置

“警察同志,我们小区有人养狗,天天半夜叫个不停,我都已经好几宿没睡好觉了!”近日,长春铁路社区的居民对着长春市公安局朝阳区分局白菊路派出所警务站值守民警胡连海说着自己的烦恼,然后用手指了指自己的黑眼圈。

民警胡连海了解情况后,第一时间找到了养狗的住户。进屋后,民警发现屋内有一条杜宾犬,由于该犬属于烈性犬,已经被

列入了《长春市养犬管理条例》的禁养名单中。民警立即与杜宾犬饲养人进行沟通,摆事实讲道理向其进行普法教育。听了民警的话,养犬人十分后怕,当即联系了自己的亲戚朋友,将杜宾犬送到了其他地方进行饲养。

看着自己的烦恼得以顺利解决,求助人十分高兴,在感叹民警办事效率的同时,也对民警热心为民的举动表示了由衷感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯